

乐享竞猜 理性购彩

中国体育彩票今日起与您相约欧洲杯



6月8日,比利时队球员德布劳内(左)在一场友谊赛中带球。新华社记者 赵丁喆 摄

6月14日至7月14日,2024年欧洲足球锦标赛(以下简称“欧洲杯”)将在德国激情上演,作为今年国际足坛的重头戏,广大球迷们摩拳擦掌,期待能为喜爱的球队加油助威,也有球迷朋友希望通过购买竞猜型彩票获得一份参与感。然而正是这样的时刻,我们更应该以理性的态度参与赛事竞猜,在享受欧洲杯带来的乐趣同时,也为国家体育事业和公益事业作出一份贡献。

A 因为竞猜 爱上体育

竞猜型彩票的出现要追溯到2001年,中国国家男子足球队首次打进世界杯决赛圈的当月,中国足球彩票诞生了,标志着中国第一次实现全国联网发行竞猜型体育彩票。2009年,固定返奖的半场竞猜游戏——“竞彩”问世,竞猜游戏自此开始不断演化,满足购彩者在娱乐体验上的多样化需求。

在全民健身和体育强国战略的背景下,竞猜游戏已超越单纯

的娱乐属性,成为推动体育爱好者积极参与体育文化活动的桥梁。参与赛事竞猜,要求购彩者对体育比赛有更深入的了解,能够感受到分析和思考带来的乐趣。不少球迷在参与竞猜的过程中,既享受了快乐,又为体育事业的发展贡献了自己的一份力量,实现了自我价值。

作为以体育赛事为媒介的彩票游戏,竞猜游戏持续推动社会

公众关注体育、参与体育,让一些原本对体育不甚了解的人有机会接触体育,进而参与到体育运动中来。发行竞猜型体育彩票既吸引了体育迷参与赛事竞猜,同时也培养了大众关注体育、参与体育的兴趣。通过购买竞猜型彩票,使公众进一步了解和参与支持体育事业,熟悉运动项目的竞赛规则,起到了宣传体育文化、培养大众运动兴趣的作用。

B 理性购彩 快乐常伴

国家发行体育彩票的初衷是为体育事业和社会公益事业筹集公益金。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终把责任先导放在优先战略地位,向全社会传递责任担当、理性购彩的意识理念。2020年10月,国家财政部和体育总局联合发布《进一步调整半场竞猜游戏规则有关事宜》的通知中,明确规定了竞猜游戏单票购买金额不得超过6000元;竞猜游戏单日

单台终端机实行限额销售;单人单日累计投注金额超过1万元(不含)的,购彩者须预约和实名登记。

体彩在日常宣传和销售培训中,也不断向广大民众和体彩从业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩。无论是通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,还是向大众讲解非理性购彩的风险,都是为购彩者的权益保

驾护航,着力营造“多人少买”的健康购彩环境。

全国多地体彩专题开展了欧洲杯合规销售专项培训,并与体彩代销者进行座谈,强调了体彩销售的管理要求,强化了代销者的责任彩票意识和风险防范意识。一些代销者还签订了《欧洲杯合规销售承诺书》,纷纷表示会努力做好理性购彩引导,为购彩者提供一个健康快乐的购彩环境。

C 合规购彩 参与公益

每当大赛来临之际,参与赛事竞猜不仅要有理性冷静的心态,还应当确认通过合法正规的渠道购买彩票,避免陷入非法赌博和非法彩票的陷阱,并且也要警惕各种诈骗套路。

目前,国家不允许擅自利用互联网销售彩票,更没有推出任何线上售彩的网站或手机App。参与欧洲杯足球赛事竞猜的合法途径,是到线下的体彩实体店购

买。若您单人单日竞彩购彩金额超过1万元(不含)时,须如实预约及实名登记,务必确认身份信息准确。您在体彩实体店购买的每一张竞彩游戏彩票,都将有21%的资金纳入彩票公益金,将被广泛用于体育事业和社会公益事业。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过8200亿元。彩票公益金除被用于支持体育事业外,还

被广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、法律援助、残疾人事业、红十字事业等民生领域。竞猜游戏作为中国体育彩票筹集公益金的重要来源,一直在为国家公益事业贡献力量。

乐享竞猜,理性购彩。精彩纷呈的欧洲杯拉开帷幕,让我们相约一起看球,一起为喜爱的球队喝彩。(关言)

漯河龙舟赛搏桨跃浪

体彩助力群众健身

本报讯(尹浩)由体彩公益金支持的信阳市第二届群众龙舟大赛昨日在漯河激情开赛。本次比赛共22支队伍、近600名运动员参赛,为广大市民带来了一场精彩纷呈的体育盛宴,赛龙舟已经成为我省全民健身、全民参与的重要运动项目之一。

全方位支持地方百姓的体育赛事,为中国传统节日添彩已经成为中国体育彩票的优良传统。比赛现场,主席台后面20面体彩宣传标语大旗引人注目,扩大了中国体育彩票的品牌影响力。

一直以来,中国体育彩票为群众体育注入蓬勃动力,号召并带动更多人参与健身,收获健康与快乐。据信阳体彩分中心宣传工作人员介绍,今年由体彩公益金支持开展的赛事活动在我市还有很多,涵盖了篮球、自行车、足球、武术、广场舞等多种体育项目,覆盖了不同年龄阶段的人群,满足了人民群众的健身运动需求。

观看比赛的李女士向记者说:“龙舟比赛主席台后面就有一条全民健身路径,安装有许多健身器材,包括蹬腿器、漫步机、手腿部按摩器、骑马机、扭腰器等,深受广大群众的喜爱。这些器材同样是由体彩公益金资助的。平时照看孙子没有时间锻炼身体,带孩子来这里,既可以锻炼身体,还能照看孩子,又能在漯河河边纳凉,真是一举三得。”

据悉,信阳体彩始终秉承体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨,致力于建设“负责任、可信赖、高质量发展”的国家公益彩票。2024年是中国体育彩票全国统一发行的第30年,已累计筹集公益金超8200亿元。多年来,中国体育彩票一如既往地用实际行动传递“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,支持体育活动、赛事的开展,为群众体育和竞技体育事业的发展贡献体彩力量。



比赛现场 尹浩 摄



观看比赛 尹浩 摄

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

信阳市体彩官方微信平台

服务热线:95086

未成年人不得购买彩票及兑奖